





扫二维码关注现代+、无锡头条、快报无锡微博, 参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线: 00000 责编:谢卫东 美编:丁亚平

# 建行无锡分行 积极推动"以旧换新"住房贷款业务试点

近日,建行无锡分行成功办理 无锡市首笔"以旧换新"住房贷款 业务,为无锡市民在住房升级方 面提供了新的金融支持方案,展 现了建行在金融服务领域的创新

日前,国务院推动大规模设备 更新和消费品以旧换新行动,部分 城市推出住房"以旧换新"政策,进 一步延展了以旧换新行动内涵。 建行无锡分行迅速响应市场需求, 制定"以旧换新"个人住房贷款服 务方案,主动对接无锡市梁溪城市 发展集团有限公司,积极参与"以 旧换新"方案和协议设计。

4月2日梁溪城发集团发布无 锡市区内首批次"以旧换新"活动 公告后,建行无锡分行立即开展业 务实操的准备、试点楼盘的选择、贷 款客户的筛选,及时为梁溪城发集 团提供参考意见。同时,根据"以旧 换新"贷款操作中实际情况,积极与 上级行沟通细节,进一步完善无锡 地区"以旧换新"贷款服务方案。为 快速推进业务流程,分行与评估机 构、在售楼盘等合作单位加强联 系。4月25日,"以旧换新"全市首 单于梁城美景,望山樾项目完成三 方协议签约,4月29日完成旧房过 户手续,5月4日签订新房购买合

同,5月8日完成新房贷款发放。截 至目前,首批次"以旧换新"活动成 交已超40套,转化率85%,受到购 房者普遍欢迎和热烈响应。

下一步,建行无锡分行将认真 贯彻落实新版"锡十条"政策措施, 配合做好住房"以旧换新"2.0升级 工作,不断创新产品与服务,助力 解决存量与增量市场矛盾,持续为 锡城房地产市场平稳健康发展注 入"金融活水"。



# 工行无锡分行成功发放首笔"兴农村社贷"

为推动普惠金融业务高质量 提速发展,提升对重点领域小微企 业的金融服务质效,工行江苏省分 行推出了"兴农村社贷"等5个省 行区域e贷重点新产品。工行无 锡分行积极响应,辖内江阴支行于 2024年4月17日成功发放首笔 "兴农村社贷",金额1000万元,实 现区域e贷新场景的突破。目前 江阴支行村社贷储备达5000万 元,预计4月底全部投放到位。

"兴农村社贷"面向有一定稳

定性收入的农村集体经济组织,包 括村(社区)经济合作社或村(社区) 股份经济合作社等提供融资服务。 产品推出后,该行及时组织学习"兴 农村社贷"区域 e 贷融资方案细则, 梳理产品要点,掌握产品中客户准 人、业务流程和风险管理相关要求, 筛选周边乡镇农村集体经济组织目 标客户,制定走访计划,摸查了解当 地农村集体经济组织的经营状况及 融资需求。同时积极与上级行专业 部门强化业务联系,确定业务要点,

最终成功实现投放。

本次"兴农村社贷"的成功落 地,进一步扩大了普惠金融的覆盖 面。下一步,该行将以此次成功经 验为指导,加大产品推介力度,结 合区域资源,用好上级行1+4重点 产品和政策,为乡村振兴注入强劲 (汤玲红)



无锡分行

### 江苏银行无锡分行落地全市首单制造业 设备贴息贷款,助推"无锡制造"升级

5月7日,江苏银行无锡分行 牵头为某智能家居企业发放银团 项目贷款818万元,用于企业智能 家居解决方案项目设备采购升 级。该笔贷款是《江苏省制造业贷 款财政贴息实施方案》发布后无锡 市首单制造业设备采购贴息贷款, 也是全省首笔制造业设备采购贴 息银团贷款。

据了解,该贷款企业是中国智 能家居行业龙头在锡成立的主要 生产基地,企业产品远销120余个 国家和地区,拥有超6000家品牌 专卖店。当前,企业着力开发建设 行业智能制造标杆和建筑用低能

耗集成数字工厂,该项目全部达产 后可年产整装阳台门窗类产品43 万平方米。与企业对接后,江苏银 行无锡分行快速响应、主动服务, 成功审批由该行牵头的银团项目 贷款1.1亿元。在获悉江苏省出台 制造业财政贴息政策后,该行第一 时间协助企业开展全省制造业贷 款项目储备库的线上入库申报工 作,牵头发放设备采购项目贷款 818万元,助力企业购置中空玻璃 生产线、智能仓储理片系统等设 备。此次发放的贷款可享受1%的 财政贴息。

帮助释放企业自身生产设备

的改造需求,推动先进产能比重持 续提升,可有效拉动生产、投资、消 费等要素同向发力,在加快培育新 质生产力、推动经济高质量发展方 面达到"四两拨千斤"的效果。江 苏银行无锡分行将以此为契机,协 同市相关部门合力推动发展新质 生产力,围绕"1650"产业体系,加 大金融供给力度,以高质量服务助 力全市制造业高质量发展,推进 "无锡制造"向中高端迈进

江苏银行无锡分行 丁梦杨



# 九载砺剑,继续繁华

# 宁波银行无锡惠山支行成立九周年

宁波银行无锡惠山支行成立 于2015年,是宁波银行在无锡开 立的第6家一级支行。九载风华, 值此周年行庆之际,宁波银行向所 有并肩同行的客户、合作伙伴和员 工表达最诚挚的感谢。成立9年 来,惠山支行始终坚持党建引领经 营发展,坚持"打造本土主流好银 行"的发展愿景,坚持"大银行做不 好,小银行做不了"的差异化发展 策略,坚守主业,砥砺前行,用专业 为客户创造价值,持续为区域经济 发展贡献力量。

深化区域综合金融服务。支 行积极参加惠山区举办的各类政 银企对接会、金融纾困服务企业对 接会、企业发展大会等,致力支撑 实体企业发展,丰富各类金融服务

和支持。支行努力发挥宁波银行 科技金融优势,结合"线上+线下 模式,在区域内持续推出更全面、 更专业的金融服务。线上,打造了 "企惠之声"直播间,为客户提供全 流程、专业化的直播平台服务,赋 能企事业单位的管理与发展。线 下,员工们用双脚丈量大地,用专 业创造价值。力推五管二宝、波波 知了、设备之家、美好生活平台等 优势产品;开展线下业务宣讲会, 为客户提供移动化、全周期、全时 段的综合服务。助力创建金融稳 定区。一是服务民生做实事,紧跟 党和区政府的脚步,力推宁波银行 "助企纾困"贷款政策,参加驻区银 行志愿者服务,开展惠享集市便民 活动等,金融赋能,普惠于民。二

是践行社会担当,宣传各类金融知 识,打击非法集资行为,提高消费 者防范金融风险和维护权益的能 力,持续为建设"安全征信、安全金 融"奉献力量,维护区域金融环境稳 健发展。2023年惠山支行先后获得 惠山区委、区政府、街道服务"五地 四创"优秀金融单位、金融环境建设 工作先进单位、金融服务优质单位 等荣誉称号,社会认可度较高。

未来,宁波银行将继续秉承"用 专业为客户创造价值"的服务理念, 诚信敬业、合规高效、融合创新,为 客户提供多元化的金融服务,与客 户携手共创更加美好的未来。



### 打造小"零钱包"里的"大服务"

无锡交行持续提升现金支付服务水平

随着线上支付的普及,在 日常生活场景中,人们只需"扫 ·扫"就能完成大部分的支付, 然而对外籍来华人士和老年人 来说,电子支付不方便的问题 依然存在。本着真心实意为群 众办实事的初心,交通银行无 锡分行近期以"交流诚信,优服 畅行"为主题,积极开展各项支 付便利提升服务。





为了满足出租车司机在日常运营中对于小额现金的需求,无锡交行为无锡 市锐通出租汽车有限公司提供"零钱包"服务

### 打通支付壁垒,积极 投放兑换"零钱包"

"零钱兑换难"一直是小商户 及老年群体关注的问题,为进一 步满足商户和公众日常找零备付 需求,交行无锡分行全辖网点均 开展零钱包便捷兑换服务,每日 备付足量的"标准化定额零钱 包"。同时,全辖网点均已开通 零钱包、零钞、残损券兑换绿色 通道,用户可在手机银行端实现 "零钞预约""外币取现/兑换"在 线预约,大大节约办理时间。此 外,无锡交行在全辖9家中心支 行和机场、涉外酒店等重点场所 布放可支取小面额的自助机具, 方便老百姓领取小面额现金。

### 传递正确观念,保障 消费支付"选择权"

为充分展现无锡地区优质的 支付服务水平,进一步完善人民 币现金使用环境,无锡交行持续 开展"整治拒收现金活动","义 务宣传员"团队多次前往清名桥 古运河景区,开展整治拒收人民 币专项宣传活动。通过发放《维 护人民币法定地位尊重消费者支 付方式选择权告知书》,增强景 区商家对拒收现金行为违法的认 识,引导商户主动张贴现金收付 标识、做好零钱备付。同时,现 场提供"定额零钱包"兑换服务, 满足商家找零需求,有效促进了

清名桥古运河景区金融服务的公 平性和多样性。

### 延伸服务半径,实现 上门兑换"零距离"

为了满足出租车司机在日常 运营中对于小额现金的需求,无 锡交行为无锡市锐通出租汽车有 限公司提供"零钱包"服务。该 服务定制了200元规格的"零钱 包",并结合出租车司机的实际 需要,提供了服务站点上门兑换 以及营业网点"绿色通道"等专 属服务。此项服务不仅为出租车 司机提供了极大的便利,同时也 有效保障了他们的资金安全。锐 通出租汽车公司负责人表示: "以前我们的司机需要到银行排 队办理现金业务,非常麻烦。现 在有了'零钱包'服务,他们随时 可以在服务站点或者交通银行的 营业网点兑换定额零钱包,既方 便又安全。"

提升外籍来华人士和老年人 等重点群体支付服务水平,是金 融为民的重要体现,下一步,无 锡交行将进一步推动支付便利 "拓面提质",探索更多支付服务 优化策略,不断提升支付服务水 平,为无锡经济社会高质量发展 贡献更多交行力量。

